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Мета: Ознайомити дітей з поняттям симетрія. Вчити учнів технології виготовлення витинанок. Виховати любов до народного мистецтва. Вдосконалювати навички роботи з папером. Виховувати інтерес до ручної праці, працелюбність, старанність, охайність.

Обладнання: кольоровий папір, ножиці, олівець, зразки готових виробів, технологічні карти.

План заняття
1. Підготовка робочих місць.

2. Організаційний момент.

3. Повідомлення теми і мети уроку.

4. Показ кількох зразків.

5. Технологія виготовлення виробу.

6. Техніка безпеки.

7. Оцінювання виробів.

8. Підсумок уроку.

Хід заняття
Діти чим ви любите займатися у свій вільний від навчання час?

(Розповіді дітей)

А чи любите ви працювати із папером?

У нас сьогодні дуже цікава тема уроку. Ми будемо працівниками майстерні, в якій виготовляють витинанки.

А хтось з вас знає що таке витинанка?

(Розповіді дітей)

Витинанки- це різноманітні прикраси з паперу, красиво вирізані ножицями. Їх використовували і використовують для прикрашення стін, вікон, одягу, альбомів. Від назви виготовлення (витинати) походить і термін.

Ось деякі із них погляньте (серветки, рослинні і тваринні орнаменти). Без витинанок важко уявити святково прибране приміщення до Новорічного ранку.(Показ паперових сніжинок).

У природі існують рослини симетричної форми. Так, у листочка дерева є посередині вісь симетрії і однакові відгалуження від неї.(Показ листка дерева)

Природа наділила комах і птахів крилами симетричної форми відносно осі – тулуба, інакше вони не змогли б здійснювати політ. (Показ малюнків метелика, птаха).

Отже, уважно розгляньте, як виглядає сніжинка. Адже ми її з вами сьогодні будемо вчитись робити.

Для симетричного вирізування папір потрібно скласти удвоє (або в кілька разів). Віссю в папері буде лінія згину.

Перш ніж почнемо роботу, давайте згадаємо правила техніки безпеки під час користування ножицями.

Кладіть ножиці так, щоб вони не звисали з парти.

Не залишайте ножиці в розкритому вигляді.
Чи можна тримати ножиці кінцями вгору? – Правильно неможна.

Як потрібно передавати ножиці?– Правильно ножиці потрібно передавати кільцями вперед.

Отже, щоб виготовити паперову сніжинку нам потрібно накреслити і вирізати квадрат з паперу розміром 20х20 см. мал.(1). Потім складаємо його по діагоналі так, як показано на мал.(2).А зараз зігніть 2 рази пополам, як на мал.(3,4). Тепер намалюймо контури однієї із сніжинок і виріжемо їх мал.(5 або 6). І в результаті ви матимете таку сніжинку, як на мал.(7 або 8).

Щоб лінія розрізу була рівною, чіткою, ріжте не поспішаючи, повільно повертаючи папір.

Коли ріжете по кривій, ножиці розкрийте і ріжте тією частиною, яка ближча до шарніра.

А зараз розгорніть папір і зверніть увагу, що ми дістали симетричну сніжинку.

Всі справились із цим завданням?(Якщо ні, вчитель допомагає доробити).

Фізкультхвилинка:

Зупиняємо урок – робимо зарядку.

Руки вгору, руки вниз.

Все у нас по порядку.

Руки – в боки – нахиляйся,
Наче маятник - хитайся.

За хвилинку відпочили

І за парту тихо сіли.

Закріплення дитячих знань.

Демонстрування учнями виготовлених виробів. Аналіз їх і оцінювання.

Підсумок уроку.

СИМЕТРИЧНЕ ВИРІЗУВАННЯ
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